

ΟΙ ΙΤΑΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΜΑ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΤΟΝ ΑΝΤΩΝΗ

Φαίνεται αδιανόητο πως ένας σύλλογος σαν την Πάρμα που αγωνίζεται στην Serie A, να μην μπορεί να δώσει σωστές εξηγήσεις για τον λόγο που κάνει πίσω στην μεταγραφή του Τέρι Αντώνη.



Ο νεαρός διεθνής επιθετικός μέσος εδώ και δύο μήνες έχει υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με τον Ιταλικό σύλλογο για τα επόμενα τρία χρόνια. Επαναλαμβάνουμε είναι αδιανόητο πως οι παράγοντες της Πάρμα που δεσμεύονται με επίσημο συμβόλαιο που έχει υπογραφεί και από τους ίδιους πριν από δύο μήνες όταν ο Αντώνης ταξίδεψε στην Πάρμα και αφού πρώτα πέρασε από ιατρικές εξετάσεις, στα γραφεία του συλλόγου παρουσία του μάνατζερ που τον εκπροσωπούσε, εκπροσώπων του Τύπου και του πατέρα του ποδοσφαιριστή, τώρα να κάνουν πίσω. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής που τραυματίστηκε σε φιλικό αγώνα της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας κάτω των 20 ετών επιστρέφει στο Σίδνεϊ FC την ομάδα που ανήκε

πριν υπογράψει στην Πάρμα. Πιστεύουμε ότι ο Τέρι Αντώνης θα διεκδικήσει δια της νομικής οδού αποζημίωση, καταγγέλλοντας στην αρμόδια επιτροπή της παγκόσμιας ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας (FIFA) το σοβαρό παράπτωμα που υπέπεσε η Πάρμα, απαιτώντας να τιμωρηθεί ο Ιταλικός σύλλογος για την ασυνέπιά του προς αυτόν. **Στις φωτογραφίες** που δημοσιεύουμε και αποκλειστικότητα, ο Τέρι Αντώνης την ημέρα της υπογραφής του συμβολαίου στα γραφεία του Ιταλικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, με τον Σωτήρη Νίνη.. παρ'όλο που συμπαίχτες στην Πάρμα, που και αυτός δεν θα αγωνιστεί στην Serie A αλλά θα φορέσει την φανέλα του ΠΑΟΚ την σεζόν αυτή.



Ημιτελικός NSW National Premier Leagues 2013

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 Σεπτεμβρίου Sydney United Sports Centre

14.30 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Ροκντάιλ Σίτι

Η νικήτρια ομάδα θα είναι η αντιπαλος του Μπρόνριγκ στον Μεγάλο Τελικό την 15η Σεπτεμβρίου



Δύο οι προτάσεις για τον Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλο

... μέχρι η ΑΕΚ να πει όλο το πικρό ποτήρι, μέχρι την

σε συνδυασμό με την επιστροφή στην προσφυγική γειτονιά της Νέας Φυλαδέφειας.

Μόλις διαπιστώσει και πειστεί ότι τα εμπόδια ξεπεράστηκαν, τα έργα ξεκινούν και κάτι σπουδαίο γεννιέται, είναι βέβαιο ότι θα βρει ξανά τα αποθέματα υπομονής για να αντέξει το μέτριο θέαμα απέναντι σε αντιπάλους που δεν είχε φανταστεί ποτέ ότι θα έβλεπε την αγαπημένη του Ένωση να αγωνίζεται.

Γι' αυτό και ο Δημήτρης Μελισσανίδης φέρεται ότι ετοιμάζει σύντομα ανακοινώσεις για την

κατασκευή του γηπέδου με το κωδικό όνομα «Αγία-Σοφία». Στο περιβάλλον του μιλάει για ένα ποδοσφαιρικό γήπεδο που όμοιό του σε αρχιτεκτονική και στυλ δεν θα υπάρχει, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά ούτε στην Ευρώπη ολόκληρη.

Ο ΑΕΚτζής βέβαια θα βολευόταν ακόμη και με ένα «Νίκος Γκούμας», αρκεί να οικοδομηθεί στον χώρο που λάτρευσε και, κυρίως, να κατασκευαστεί άμεσα. Να δει να μπαίνουν τα πρώτα μπετά και τότε θα αποβάλει οποιαδήποτε αρνητική σκέψη.

Μήλο της έριδος δύο συλλόγων της Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ο ποδοσφαιριστής του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές έχει μιλήσει με παράγοντες δύο συλλόγων που πρωταγωνιστούν στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ, αλλά δεν έχει αποφασίσει ακόμη σε ποια ομάδα θα συνεχίσει να αγωνίζεται από την νέα σεζόν.



Πριν από λίγες μέρες μίλησε και με τον τεχνικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκραντ Λι που του πρότεινε να συνεχίσει με την φανέλα του Ελληνικού συλλόγου και το 2014. Οι προσφορές των δύο συλλόγων για να εντάξουν τον Παπαγγελόπουλο στο δυναμικό τους είναι αρκετά δελεαστικές όσο αφορά τις οικονομικές του απολαβές και πολύ δύσκολο για τους παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ να συναγωνιστούν τις προσφορές αυτές.